



KYNCEĽOVSKÝ BONZÁČIK

špeciálne vydanie

STRETNUTIE S JUBILANTMI

Rovnako ako v uplynulých rokoch aj tento rok si chceme ucítiť jubilantov, ktorí svoje výročie oslávili v roku 2009. Tento rok minuloročné jubileum oslávime:

Miladou Bontovou, Ľudovítom Cickom, Katarínou Dankovou, Lýdiou Kluvanovou, Annou Kmeťovou, Magdalénou Kmeťovou, Valériou Končekovou, Pavlom Stykom a Máriou Stykovou. Veríme, že okrem našich jubilantov prídete aj Vy ostatní

nejubileujúci občania a budeme mať možnosť posedieť v príjemnej spoločnosti, pri hudbe, pohárik, či koláčiku, s ktorými sa prídu pochváliť naše šikovné gazdinky.

Stretnutie s jubilantmi sa uskutoční **6.6.2010 o 15.00 hod** v zasadačke obecného úradu. Tešíme sa na Vás.



MEDZINÁRODNÝ DEŇ DETÍ

Na MDD sme pre našich najmenších pripravili predstavenie:

BUBÁCKA ROZPRÁVKA - Prostistrašidelná rozprávka pre malých a veľkých, čo sa (ne) boja.

Predstavenie sa uskutoční **30. 5. 2010 (nedeľa) o 15.00 hod** v zasadačke obecného úradu.

PRIPÁJANIE NA NOVÚ SPLAŠKOVÚ KANALIZÁCIU

Dňa 18.5.2010 prebehlo v obci kolaudačné konanie. A týmto dňom si každý z Vás môže podať žiadosť o pripojenie. Tlačivo žiadosti nájdete aj na obecnom úrade alebo priamo na Závode 01 Stredoslovenskej vodárenskej spoločnosti - klientské centrum - Partizánska 73, oproti pumpe Slovnaft.

S vyplneným tlačivom je potrebné navštíviť klientské centrum, kde Vám presne vysvetlia postup napojenia a dohodnú si s Vami konkrétny termín, pretože pri napájaní musí byť prítomný zástupca ich spoločnosti.

DO POZORNOSTI

VÝVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU A ELEKTROODPADU

Dňa **24. 5. 2010 (pondelok)** sa v obci uskutoční vývoz nebezpečného odpadu a elektroodpadu. Novinkou je, že odpad nemusíte nosiť k obecnému úradu, stačí, keď ho ráno umiestnite pred svoju bránu.

Zbierať sa budú:

Nebezpečné odpady tekuté a tuhé

batérie a akumulátory
svetelné zdroje a iný odpad obsahujúci ortuť
opotrebované motorové oleje
farby, tlačiarenské farby, lepidlá a živice
obaly znečistené od farieb a pod.

Vyradené elektro zariadenia, ktoré obsahujú aj nebezpečné látky

vyradené zariadenia obsahujúce chlórfluórované uhľovodíky (chladničky, mrazničky)
vyradené elektrické a elektronické zariadenia : televízory, monitory, rádia, tranzistory,
počítače, sporáky, práčky
žehličky

POZOR - elektro zariadenia musia byť kompletne, nie len ich časti, inak nebudú prevzaté.

Zariadenia obsahujúce AZBEST a PNEUMATIKY sa zbierať NEBUDÚ!